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VEREADOR ADELI SELL (PT) – Comunicação de Líder: Ver. 

Pablo, colegas vereadoras, vereadores, senhoras, senhores, 

bancada do Partido dos Trabalhadores – Ver. Comassetto, 

Sgarbossa, Oliboni –, é um prazer falar em nome do meu partido. 

Que barbaridade! Que barbaridade! Que falta de vergonha! Minha 

solidariedade à Ver.ª Mônica. Quando ela fala de machismo, ela tem 

razão. Que vergonha! Vocês são fiéis ao castilhismo, alguns 

vereadores não passam de caudilhos de Júlio de Castilhos. Vocês 

me envergonham, vocês me envergonham! Calma! Este cidadão, se ele é filiado ao PP ou 

qualquer partido, a questão é: os fatos existem ou não existem? Essa é a questão! 

Quantas vezes o Robaina falou aqui, e outros, sobre o caso Michel Costa? Por que não 

querem discutir a Carris? Por que não querem discutir o Banco de Talentos? Por quê? 

Por que escondem? Quais as motivações? Aqui não se trata de situação ou oposição, e a 

baixaria de plenário, dizer da aliança do PT, da esquerda com o PP. Gente, aqui é um 

Parlamento, aqui é um Parlamento! Eu não olho, se o vereador é do partido X, Y, ou Z, eu 

verifico, se o vereador está falando algo com nexo ou não está falando com nexo. Está 

defendendo a minha Porto Alegre, a nossa Porto Alegre esburacada, abandonada, 

tripudiada ou não? Olhem para a cidade! As senhoras e os senhores não se 

envergonham do caos de Porto Alegre? Eu me sinto envergonhado quando eu falo com 

alguém de fora que há tempos não vem a Porto Alegre para mostrar esta Porto Alegre 

abandonada. Nós temos que discutir as coisas como elas são de fato. Tolerância mútua e 

não se trata apenas da letra fria do Regimento. Trata-se essencialmente de questões de 

princípio, os princípios da boa-fé, aquela do coração, aquela individual, da moral, mas 

também se trata da boa-fé administrativa. Não é preciso fazer muito esforço com a leitura 

e os documentos apostados aqui sobre a viagem do prefeito para Paris. Por que a lei do 

mobiliário urbano não está sendo cumprida? Por que foram trancados todos os alvarás, e 

isso está colocado também no ponto cinco da Lei Geral dos Táxis. É cumprida a parte que 

interessa à Prefeitura, mas a Lei Geral não é cumprida. Isso é crime de responsabilidade. 

Trancar alvarás, não dão alvarás para as pessoas legalizadas, que há anos tinham 

alvarás, aí se vende toda forma de ilícito na rua, isso sim é crime. Vocês, que fizeram 

esse carnaval, eu falo vocês, porque vocês foram escandalosos com a postura que 

tiveram neste plenário, escandalosos. É uma visão de porco chauvinismo do mais baixo 
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nível, um acinte contra uma pessoa, presidente desta Casa, mulher. Nós valor recolocar 

as discussões no seu devido lugar, nós discutiremos com tolerância em todos os sentidos. 

Todos os sentidos! Obrigado. 

(Texto sem revisão final.) 

 

 

 

 

 


